

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» жовтня 2023 р.

м. Полтава

№ 3

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Брикун Олександр, доцент кафедри будівництва та професійної освіти ПДАУ; Коломак Ігор, доцент кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин ПДАУ.

Порядок денний:

2. Про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Антонець Антоніні Семенівні, кандидату економічних наук, Заслуженому працівнику сільського господарства України (доповідає Маренич Микола).

2. СЛУХАЛИ: про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Антонець Антоніні Семенівні, кандидату економічних наук, Заслуженому працівнику сільського господарства України.

Маренич Микола, директор навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології оголосив клопотання вченої ради навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології (протокол засідання від 19 жовтня 2023 року № 3) – рекомендувати кандидатуру Антонець Антоніні Семенівні, кандидата економічних наук, Заслуженого працівника сільського господарства України для присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету».

Доповідач надав інформацію про наукові здобутки Антонець Антоніні Семенівні:

1. Заступник генерального директора ПП «Агроекологія», кандидат економічних наук, Заслужений працівник сільського господарства України (2010). Шеф-редактор науково-виробничого видання «АгроЕко», секретар створеної з її участю громадської організації «Полтавське товариство сільського господарства» (2015).

2. Нагороджена Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2007), Почесною відзнакою Національної академії аграрних наук України (2014), лауреат Полтавської міської премії імені Володимира Короленка (2011).

3. Після закінчення з відзнакою у 1985 р. Київського державного університету імені Тараса Шевченка за спеціальністю журналістика, працювала в редакціях різних газет.

Для більш професійного пізнання справи, вона у 1996 році вступає на навчання в аспірантуру Ради по вивченню продуктивних сил України НАНУ і по

завершенню успішно у 2000 році захищає кандидатську дисертацію на тему «Економіко-екологічна оцінка функціонування ґрунтозахисної системи землеробства в регіоні (на прикладі Полтавської області)».

У 1999-2005 роках А.С. Антонець обіймає посаду наукового співробітника відділу проблем використання і охорони земельних ресурсів Ради по вивченню продуктивних сил України НАНУ. За цей час вона написала важливу монографію «Ґрунтозахисне землеробство: проблеми, досвід, впровадження і ефективність», яка вийшла друком у 2000 р. під редакцією члена-кореспондента НАНУ Сергія Дорогунцова.

Від серпня 2005 року вона повністю перейшла на цю посаду заступника директора з наукової роботи ПП «Агроекологія». Із тих пір стала першим помічником засновника і очільника цього унікального господарства, узявши під свою опіку розвиток такої складної галузі як тваринництво.

На сьогодні Антоніна Семенівна володіє унікальним досвідом формування високопродуктивного молочного стада без застосування хімічних добавок та стимуляторів росту. Крім цих здобутків Антоніна Семенівна проявляє себе активним благодійником та меценатом, подвижником культурної розбудови сел, які входять до складу ПП «Агроекологія». Не менш потужну роботу здійснює Антоніна Семенівна у підтриманні як центра духовності відродженої 20 років назад її батьком дачі письменника Володимира Короленка у Хатках.

Доповідач вніс пропозицію – присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Антонець Антоніні Семенівні, кандидату економічних наук, Заслуженому працівнику сільського господарства України за активну співпрацю в сфері науки із Полтавським державним аграрним університетом та за вагомий внесок у збереження і розвиток органічного землеробства в Україні.

ВИРІШИЛИ: присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Антонець Антоніні Семенівні, кандидату економічних наук, Заслуженому працівнику сільського господарства України за активну співпрацю в сфері науки із Полтавським державним аграрним університетом та за вагомий внесок у збереження і розвиток органічного землеробства в Україні.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ